Kak paccuntbiBaeTca KOHKYPCHbIN 6ann?

1. Aunnom BAK

a) 0na crneyuanbHocmeli, He mpebyrOWUX KOHKYPCHO20 MECMUpPOBAHUS, KOHKYPCHbIl 6ann
paccyumeslgaemcs o gpopmysne:

Kb =0,5- Cb3b + 0,5- CbIro

KB — KOHKYpCHbIN 6ann;
CB3b — cpegHuin 6ann sk3ameHoB no H6akanaspy;
CBrO — cpegHuii 6ann no rogam obyyeHus.

6) O0na cneyuansHocmell, mpebyOUUX KOHKYPCHO20 MEeCmUpPOBAHUS, KOHKYPCHbIU 6an
paccyumeigaemcs rno gpopmysne:

KB = 0,5- C6356 + 0,1- CBrO + 0,4- OKT

KB — KOHKYpCHbI1 6ann;

CB3b — cpeaHuit 6ann sksameHoB no 6akanaspy;
CBlrO — cpeaHuii 6ann no rogam obyyeHus.

OKT — oL,eHKa N0 KOHKYPCHOMY TECTUPOBaHMUIO.

2. Aunnom npodeccuoHanbHoro o6pasoBaHuA (Konneax)

a) 0ns cneyuanbHocmel, He mMpebyrWUXx KOHKYPCHO20 MecmupoB8aHus, KOHKYPCHbIl 6ann
paccyumesigaemcs rno gpopmysne:

Kb = CBANO0

KB — KOHKYpPCHbIN 6ann;
CBAMNO0 — cpeaHuii 6ann ns gunaoma o NnpopeccMoHanbHOM 06pa3oBaHMM.

6) O0nsa cneyuanbHocmel, mpebyrUWUX KOHKYPCHO20 MeCmupo8aHus, KOHKYPCHbIU 6ann
paccyumelgaemcs rno gpopmysne:

Kb =0,6- CBAMNO + 0,4- OKT
KB — KOHKYpPCHbIN 6ann;
CBANO — cpegHuin 6ann n3 gunaoma o npodeccnMoHanbHOM 06pas3oBaHUY;
OKT — oueHKa No KOHKYPCHOMY TECTUPOBaHMIO.




3. [Aunaom Bbicwero ob6pasoBaHua

a) 0na cneyuanbHocmeli, He mpebyrWUX KOHKYPCHO20 MECMUpPOBAHUS, KOHKYPCHbIl 6aan
paccyumeigaemcsa no hopmyne:

Kb =0,5- Cb3/1 + 0,5- CBAABO

KB — KOHKYpPCHbIN 6ann;
CB2/1 — cpeaHuit 6ann sK3ameHoB NNLLEH3NATa;
CBABO — cpeaHuit 6ann U3 gunaoma o Bbicliem 06pa3oBaHUN.

6) 0na cneyuansHocmell, mpebyoUWUX KOHKYPCHO20 MECMUPOBAHUS, KOHKYPCHbIl 6asn
paccyumeligaemcs rno gpopmyne:

Kb=0,5-Cb3/1+0,1- CbABO + 0,4- OKT
KB — KOHKYpCHbI 6ann;
CB3/1 — cpeaHuiA bann sK3amMeHoB /IMLLEeH3NaTa;
CBABO — cpeaHuin 6ann U3 gunaoma o Bbicliem 06pa3oBaHUM;
OKT — oueHKa Mo KOHKYPCHOMY TEeCTUPOBaHMUIO.

4. ATTectat 06 obwem cpegHem 06pa3oBaHUM (BblAaHHbIV Y4EOHbIMM 3aBEAEHNAMU N€BOBEPEIKbA
OHecTpa)

a) 0ns cneyuanbHocmel, He mMpebyrWUX KOHKYPCHO20 MecmupoB8aHus, KOHKYPCHbIl 6ann
paccuumeligaemcs no gopmyne:

Kb = COA

KB — KOHKypCHbIi1 6ann;
COA — cpefiHAA OuEeHKa U3 aTTecTaTa.

6) 0na cneyuansvHocmeli, mMpebyOUWUX KOHKYPCHO20 MECMUPOBAHUSA, KOHKYPCHbIl 6ann
paccyumeigaemcs rno gpopmysne:

Kb =0,6- COA + 0,4- OKT

KB — KOHKYpPCHbIN 6ann;
COA — cpeaHAs OueHKa U3 aTTecTaTta
OKT — oL,eHKa N0 KOHKYPCHOMY TECTUPOBaHMIO.




BHUMAHME !!!

CneyuanbHoCMU,
mpebyrouwjue
KOHKYPCHOE
TECTUPOBAHUE

1. Apxurtektypa

2. [u3aiiH uHTepbepa XY OECTBEHHbIN
3. [AusaiiH oaexpabl PUCYHOK

4. TpombiwNeHHbIA ANU3aiH

5. MporpammHasn uHxkeHepua MATEMATURA

(AHrnogpoHHoe obyuyeHue)

+
AHTTTMACKNIA A3bIK




